



Universidade de Brasília (UnB)
Faculdade de Comunicação (FAC)
Programa de Pós-Graduação em Comunicação (PPGCOM)

Edital 15/2024

Retificação 06 ao Edital PPGCOM 07/2024

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Comunicação e presidente da Comissão do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a seguinte retificação no Edital Nº 07/2024 (Aluno regular), nos itens a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Informamos que não há mudança no número de vagas, permanecendo inalteradas as vagas informadas inicialmente na página 24 do edital e nas demais menções a vagas. A retificação trata especificamente da adequação do quadro da página 28 cujos números de vagas foram publicados inicialmente invertidos quanto à modalidade de mestrado e doutorado.

Onde se lê:

Eixo C	
DIREITOS HUMANOS, GÊNERO, IDENTIDADE ÉTNICO-RACIAL E ORIENTAÇÃO SEXUAL	
Ementa	Investigação sobre processos comunicacionais relacionados às questões de direitos humanos, gênero, identidade étnico-racial e orientação sexual. Mídias e produtos midiáticos, tais como jornais, programas de TV, publicidades, filmes, dentre outros, são abordados numa perspectiva multidisciplinar, multimétodo e interseccional, de modo que se possa observar a pluralidade de realidades que coexistem, explorando e questionando assimetrias de vivências no âmbito do exercício profissional, identitário, étnico-racial e outros
Número de vagas para doutorado	03 vagas
Número de vagas para mestrado	04 vagas
Total de vagas no eixo	07 vagas
Docentes	Liliane Machado, Dione Moura e Wladimir Gramacho

Leia-se:

Eixo C DIREITOS HUMANOS, GÊNERO, IDENTIDADE ÉTNICO-RACIAL E ORIENTAÇÃO SEXUAL	
Ementa	Investigação sobre processos comunicacionais relacionados às questões de direitos humanos, gênero, identidade étnico-racial e orientação sexual. Mídias e produtos midiáticos, tais como jornais, programas de TV, publicidades, filmes, dentre outros, são abordados numa perspectiva multidisciplinar, multimétodo e interseccional, de modo que se possa observar a pluralidade de realidades que coexistem, explorando e questionando assimetrias de vivências no âmbito do exercício profissional, identitário, étnico-racial e outros
Número de vagas para doutorado	04 vagas
Número de vagas para mestrado	03 vagas
Total de vagas no eixo	07 vagas
Docentes	Liliane Machado, Dione Moura e Wladimir Gramacho

Brasília, 3 de dezembro de 2024



Coordenador do PPGCOM
Presidente da Comissão do Processo Seletivo